
2022. szeptember 12-én, 46 éves korában elhunyt NÉMETH

András geológus, a MOL kutatási szakértője. Andrást kedves,
köz vetlen természete, kiváló kapcsolatteremtő képessége és rend -
kívül kiterjedt kapcsolati hálója miatt nagyon sokan ismerték
nem csak a vállalatnál, hanem a partner cégeknél és egyetemi
körökben is.  

András az Eötvös Loránd Tudományegyetemen a Papp Simon
Alapítvány MOL ösztöndíjasa volt 1997 és 1999 között. 1999-ben
szerzett geológus és német nyelvi szakfordító diplomát. Szakdol -
gozatát a zalai „lajtamészkő” fáciesek elkülönítéséből írta olaj -
kutató fúrások maganyagának feldolgozása alapján. 

1999 szeptemberében kezdett a MOL-nál dolgozni, ahol a
zalai olajkutatásban előbb értelmezőként, később projekt veze -
tőként vett részt. Számos fúráspontjavaslat kidolgozása, fúrási
operáció és utóértékelés fűződik a nevéhez; különösen nagy
szerepe volt a sávolyi terület és a kilimáni gerinc új tektonikai
modelljeinek kidolgozásában Meghatározó szerepe volt a tófeji,
rádiházi és gutorföldei földgázmezők 2011-es felfedezésében;
ezek a sikerek alapozták meg a MOL-ban a későbbi sekélygáz -
kutatási programot.  

Kiváló szervező- és kapcsolatteremtő készségét projektve ze -
tőként kamatoztatta olyan nemzetközi együttműködésekben, mint
a Zala-, Mura-, Dráva-medence nem hagyományos szénhidrogén-
potenciáljának felmérése az INA-val (2009), a szlovéniai Petes -
háza-Mély mező nem hagyományos kutatási lehetőségeinek kiér -
tékelése a Geomegával (2012) vagy együttműködési lehető ségek
elemzése a dél-zalai Inke kutatási területen a RAG-gal (2013). Az
utóbbi években a tőle megszokottnál is nagyobb lelke sedéssel és
kreativitással vetette bele magát a regionális kutatásokba; munkája nélkülözhetetlen volt például a teljes Pannon-medence
kutatási potenciálját vizsgáló „Pannonian Basin Study” (2016–2019) és a horvát–magyar együttmű ködésben készült, a
Zala- és a Dráva-medence regionális szintű kutatási lehetőségeinek felmérésére irányuló, „MOL–INA Cross-border
Exploration Study” (2019–2021) című projektekben. 

András fontos szerepet vállalt a szakmai közéletben. Nemcsak a Magyarhoni Földtani Társulatnak volt tagja, hanem az
EAGE-nek (European Association of Geoscientists and Engineers) és az AAPG-nek (American Association of Petroleum
Geologists) is. Ez utóbbi szervezetben különösen aktívan tevékenykedett. A szervezet „Distinguished Lecture Committee”
nevű bizottsága tagjaként számos neves külföldi szakember magyarországi előadását és szakmai programját szervezte
meg. Rendkívüli energiát fektetett az AAPG magyarországi hallgatói szervezeteinek („student chapter”) megszervezésébe
és mentorálásába; munkájának legmagasabb szintű elismerését jelentette, hogy az ELTE csoportja kétszer is (2013, 2015)
elnyerte az „Outstanding Student Chapter” kitüntetést. 2022 májusában TARI Gáborral (OMV) közösen szervezték meg a
nagyszabású és nagy sikerű, „Revitalizing Old Fields and Energy Transition in Mature Basins” című budapesti AAPG-
konferenciát. 

András 2014 óta volt tagja az ELTE geológus MSc záróvizsga-bizottságnak; 17 szezonban működött közre kiemelkedő
szakmaisággal és lelkiismeretességgel az ELTE geológus mesterszakos hallgatók diplomamunka-védésein és záró -
vizsgáin. 
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Felkészültségét és kiemelkedő kommunikációs készségét jól mutatja, hogy 2022. június 1-én, a MOL által szervezett
nemzetközi Petroconf konferencián a szigorú és kritikus szakmai közönség neki ítélte a legjobb előadásnak járó díjat.
Fejcsóválva, hitetlenkedve lépett ki a hallgatóság elé, hogy átvegye. Hiába borítottak irodájában egy egész falat a kiváló
munkavégzésért kapott oklevelek, András hite a saját munkája értékében ekkorra megrendült. Közvetlen kollégái és barátai
segítették és biztatták, de a betegség gyorsabb volt náluk. Bekövetkezett a tragédia: András idős szülei, felesége és kicsi (8,
5 és 2 éves) gyermekei magukra maradtak. 

Kérésének megfelelően úgy emlékezünk Andrásra, amilyen egészségesen volt: kedves, segítőkész, együttérző, lelkes,
lelkiismeretes, mély gondolkodású, kreatív, szeretetre méltó és szeretni nagyon tudó munkatársat és barátot vesztettünk el vele.

MAGYAR Imre
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Nyomtatásban megjelent munkáin túl számtalan jelentés szerzője/társszerzője, melyek a Magyar Állami Földtani, Geofizikai és
Bányászati Adattárban elérhetők.




